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1)  Hukakon hopMynon 3aBuCALLEN OT OQHOW NepeMeHHOM lg+y(a—p—1)+ s(2ap +2a — p* — 2p — 2) — a]?

HEeBO3MOXXHO 3a4aTb OECKOHEYHO MHOIO NPOCTbIX YNCEN

n*M77 -5n + n?3 + 1 — [z + pl(a — p) +t(2ap — p* — 1) — pm]?)
2) a’2b - a7 + b - 5 - MOXHO npugymaTb hopmyny, 3agatoLLyto 1 ..
BECKOHEYHO MHOTO MPOCTBIX YMCEN (HO 3TO HEe 3HAYUT YTO BCE ) €€ 3HayeHue - TONbKO NPOCTble

ee 3Ha4YeHus npocTble) 4yucna
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Nno3gHoO ee 3Ha4YeHus
MaTusicesny 22 roga

HaTypanbHble yucna N = {1;2;3;4;5;6;7;8;9;10;11...}

npocTble Yncna P ={2;3;5;7;11...}

uenble ynucna Z = {0;+-1;+-2;+-3;+-4;...}

pauuoHanbHble Yyucna Q = {m/n, rae m - Yucrno uenoe, n - HaTyparnsHoe}
nppaumoHanbHble ymcna | = {uyncna, HenpeacTasumble B Buae apodu m/n}



